
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на водном аттракционе

В правоохранительные органы поступило сообщение о том, что 29-летний местный житель Красноярска пострадал на аттракционе «Водная катапульта» на пляже Бархатный в Березовском районе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в июле 2012 года мужчина находился на пляже «Бархатный», где работал аттракцион «Водная катапульта». Воспользовавшись услугами этого аттракциона, молодой человек нырнул с вышки в воду и ударился головой о дно озера, в результате чего получил травму: перелом шейных позвонков. Мужчина был доставлен в больницу, ему сделана операция, после которой он выписался из медучреждения. Через несколько дней он скончался. Согласно медицинскому заключению возможная причина смерти – тромбоз эмболии. В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование, которое позволит уточнить есть ли причинно-следственная связь между полученной травмой и причиной смерти. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656048>